 


س3 : ( أ ) اختر :


إذا كان فرق ضغط مطلوب لإطار سيارة قيمته 4 Pa فيكون ضغط الهواء داخل الإطار يساوى            ( 4-  3 -  2 -  5  (    Pa


إذا كانت النسبة بين نصفى قطر المكبسين 2/5 فعند الإتزان تكون الفائدة الألية                                      ( 5/2 – 4/25  - 2/5 – 25/4 )


في المكبس الهيدروليكي النسبة بين الشغل الناتج عن حركة المكبس الكبير إلى الشغل الناتج عن حركة المكبس الصغير تكون ( أكبر من الواحد الصحيح – أصغر من الواحد الصحيح – تساوي الواحد الصحيح – لا توجد إجابة صحيحة )


يقاس الضغط بوحدة ( جول /م2 – نيوتن /م2 – نيوتن /م3 )


لايفضل استخدام الزئبق فى المانومتر عندما يكون فرق الضغط بين الغاز المحبوس والضغط الجوى ( فرقا صغيرا - فرقا كبيرا - فرقا صغيرأوكبيرا جدا- لاتوجد إجابة صحيحة) 


إذا كان سطح الزئبق فى الفرع المتصل بالمستودع للمانومتر أعلى منه فى الفرع الخالص 


بمقدار  cm 20  فإن ضغط الغاز المحبوس بالتور ( 96- 960 - 550- 700 ) علما بأن الضغط الجوى .75 m 0


(جـ) استنتج أن الضغط (P ) عند نقطة في باطن سائل على عمق (h) يتعين من العلاقة:(درجتان)


ρ P=Pa+gh


د)غواصة تغوص في ماء البحر إلى أقصى عمق محدد لها والذي يبلغ 100m حفظ الضغط داخلها عند الضغط الجوي . احسب القوة الكلية المؤثرة على باب قمرتها إذا كان قطره 80cm علما بأن الكثافة النسبية لماء البحر 1.03 علما بأن (كثافة الماء العذب g=9.8m/s2,103Kg/m3)(درجتان)


س4 : ( أ ) علل لما يأتي  :(5درجات )


لا تنطبق قاعدة باسكال على الغازات ؟





تبنى السدود بحيث يكون سمكها من أسفل أكبر من سمكها من أسفل .





يستطيع الأطباء تشخيص الأمراض بقياس كثافة الدم وكثافة البول .





تتساوى ضغوط جميع النقاط الواقعة في مستوى أفقي واحد في سائل متجانس  في حيز واحد .





يستخدم الزئبق كمادة بارومترية بدلا من الماء ؟





 (ب ) : اذكر استخداما واحدا لكل من :(درجة)


1. المكبس الهيدروليكي .


جـ ) ماذا يحدث لكل مما يلي :(درجة)


لارتفاع عمود الزئبق في البارومتر اذا نقل البارومتر إلى قمة جبل .


(د) اشرح مع الرسم تجربة عملية لتعيين الكثافة النسبية لسائل باستخدام الأنبوبة ذات الشعبتين .(3درجات)






































مع أطيب الأمنيات بدوام التوفيق والتفوق











س1(أ)أكتب المصطلح العلمي:(2.5درجة)


�
أي مادة قابلة للانسياب ولا تتخذ شكلاً محددا بذاته .�
(                    )�
�
�
الفراغ الموجود أعلى الزئبق في البارومتر والضغط داخله = صفر�
(                    )�
�
�
ضغط الدم الذي تتقلص فيه عضلة القلب ، ويكون ضغط الشريان في أقصى قيمة له.�
 (                    )�
�
�
عندما يؤثر ضغط على سائل محبوس في اناء فان الضغط ينتقل بتمامه الى جميع أجزاء السائل كما ينتقل الى جدران الاناء الحاوي لهذا السائل .�



(                    )�
�
�
كتلة وحدة الحجوم من المادة .�
(                    )�
�
(ب) أرسم العلاقة البيانية لكل مما يأتى مع كتابة مايساويه الميل فى كل حالة: (درجتان)


الضغط عند نقطة فى باطن بحيرة وبعد النقطة عن سطح البحيرة .


القوة المؤثرة على المكبس الكبير والقوة المؤثرة على المكبس الصغير فى مكبس هيدروليكى .


(جـ) ما هى النتائج المترتبة على كل مما يأتى  مع ذكر السبب : (درجتان)


إذا إحتوى السائل الذى يملأ إسطوانتى المكبس الهيدروليكى على فقاعات هوائية .


إذا امتلأ إطار سيارة بهواء تحت ضغط منخفض.


د) الجدول التالي يوضح العلاقة بين الضغط (p)عند نقطة في باطن بحيرة وعمق هذه النقطة عن سطح البحيرة .والمطلوب رسم العلاقة البيانية بين الضغط ( P ) ممثلا على المحور الرأسي وعمق النقطة (h) ممثلا على المحور الأفقي . ومن الرسم أوجد :


قيمة الضغط المقابل للنقطة 12m . بوحدات نيوتن /م2، بار 


قيمة الضغط الجوي فوق سطح البحيرة .


كثافة ماء البحيرة ( عجلة الجاذبية الأرضية 9.8m/s2 ) (3.5درجة)


20�
16�
12�
8�
4�
H(m) �
�
3�
2.6�
X�
1.8�
1.4�
Pبار�
�
س2 :( أ ) ما معنى قولنا أن :( 6درجات) 


الضغط الجوى عند سطح البحر = 1.013 بار 


القوة المؤثرة عموديا على وحدة المساحات المحيطة بنقطة ما  N  X105 2  


الفائدة الآلية لمكبس = 100 .


الكثافة النسبية للألومنيوم = 2.7.


قراءة مانومتر متصل بمستودع للغاز = صفر .


الضغط الانقباضي للإنسان العادي 120 تور .


(ب) اذكر الأساس العلمي الذي بني عليه كل من :(1.5درجة )


المانومتر .


فرامل السيارات .


البارومتر الزئبقي .


جـ): ما قراءة بارومتر زئبقي عند الطابق العلوي لمبنى ارتفاعه 100mاذا كان البارومير يقرأ عند الطابق الأرضي 74cm ومتوسط كثافة الهواء بين هذين الطابقين 1.25kg/m3وكثافة الزئبق وكثافة الزئبق 13600 كجم / م3وعجلة السقوط الحر 9.8m/s2(2.5درجة)








الفيزياء للثانوية العامة


سلسلة الإختبارات الدورية


الفصل الرابع (خواص السوائل الساكنة)


اختبار الضغط وباسكال


لكل سؤال 10 درجات 





6cm
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